

今日聊城



追爱总动员

# 光棍节，TA在本报相亲会等你

众多优秀男女青年报名参与，报名还剩最后三天

本报聊城11月4日讯(记者凌文秀) 4日，众多单身人士亲自或让亲友代替报名本报光棍节相亲会。本届相亲会7日下午6点截止报名，最后三天这是赶搭光棍节浪漫列车的最后机会。

4日的报名者中，出现不少“高富帅”。“爸妈非得催着我来报名。”一位报名的帅气小伙对长辈的“逼迫相亲”理解但也无奈，不过相亲表格他填写得格外认真。

据统计，本届相亲会报名众多。其中，很多都是在机关、部队、大型国企等“抢手”单位

从事管理、技术、财务等工作，不少都是综合条件比较高的优秀男青年。另外，女性报名者中有百分之八十为形象气质好、工作稳定的“优质女”，其中教师约占五分之一。

从2011年4月起，本报先后主办了14场大型公益相亲活动，百余对单身男女找到缘分。可以说，齐鲁晚报相亲会已经成为聊城单身一族寻找爱情、告别单身的最佳平台。

本届相亲会将于本周末举行。相亲会活动分为“相亲”和“演出互动”两个场区。“相亲”区以会员的相亲海报为主，会员及亲友们可以“心动就贴”，也可以求助“公益红娘”代为转达心意，同时，备受大家欢迎的快速相亲环节“五分钟约会”也在此区域举行。“演出互动”区有精彩的节目表演，还有众多有奖互动游戏。

本届相亲会报名工作将于7日截止，本届相亲会“公益红娘”征集与相亲会报名同时截止。“公益红娘”要求身体健康、热心的已婚女性，有较强的沟通能力，年龄在30岁到55岁之间，“公益红娘”无经济和物质报酬。为保证公平性，有

亲友参加本次相亲会的不可报名。

据了解，“公益红娘”现场将统一标识，为会员们提供牵线搭桥的服务。害羞的姑娘小伙发现中意的异性，也可委托红娘帮忙介绍。

**报名时间：11月7日截止，周一到周四上午8点半到11点半，下午2点到6点。**

**报名地点：齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)，市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。**

**咨询电话：0635-8451234。**

## 不少优秀男士成“隐房族”

本报聊城11月4日讯(记者凌文秀) “这一项就不填了吧！”4日，一位男士报名相亲会指着“房车”一栏，表示不想填这一项，“会遇不到真爱的。”报名期间，记者发现，很多男青年担心女报名者冲着房子来，在“房车”一栏中选择模糊处理，不透露此类信息。

虽然在不少年轻人看来，恋爱是谈感情，相亲是谈条件。但仍有很多报名者期待遇到爱情，不想让物质条件左右自己的婚姻。“很多人说相亲不是谈恋爱，是谈条件，但是我偏不这么认为。”一位男士报名时说，希望未来的她不是因为房车这样的物质条件跟他在一起，“我有学历、有稳定工作、没有任何恶习，算得上是‘五好’男青年。”

与这位男士一样，选择“房车”的男性报名者并不少见，很多“房车”一栏填写非常详细的表格，大部分是父母或其他长辈帮报名的，男青年们反而对此“不热衷”。

虽然也有部分报名者表示，现在生活压力逼得大家已经没有多少精力谈感情了，只能谈谈条件，条件可以就接触，条件不合适就彼此不耽误。而在各类条件排名中，房车这类信息，是不得不考虑的。

记者统计发现，相亲会未婚适龄单身男女青年中，约三成左右的女性报名者要求男方必须有婚房，还有三成左右的女性报名者要求男方最好有婚房，另有三成左右的女性报名者对婚房这一项没有明确要求。

## 多少“双城恋”白领已婚仍“单身”

起来到聊城。济南的工作月薪三千到五千元不等，现在在聊城工作刚起步，一个月一千多元。“有得有失吧！其实还挺庆幸我们还没有孩子，要不我可能连跟着到聊城来发展的机会都没有，只能忍受两地分居。”

生活中有很多这样的夫妻：他们结了婚，但不得不选择牛郎织女般地两地分居，过着“光棍”一样的生活。或为事业，或为挣钱，原因多种多样，他们也被称“已婚单身族”，每

一对这样的夫妻背后，都有无法言表的悲情、辛酸与无奈。

“刚结婚就被外派，心里虽然万般不舍，但为了事业，只能忍痛离开，毕竟生活是需要物质基础的，自己也不希望妻子受苦。”一位“双城生活”的男士说，距离就成了两人感情的最大问题。

“在一起时为柴米油盐吵，分开了还是会有一些问题。”两人过日子最重要的是相互理解，都知道对方的不易，也就小事化无了，但什么

事儿都只有一个人总觉得不习惯，如果不是还有结婚证，都以为自己是单身人士呢。

“两地分居真的很辛酸。”与老公分居四年的任女士告诉记者，分居的四年里，她吃了不少苦，“现在我把两岁的儿子留给孩子的爷爷奶奶，到了拉萨跟老公在一个城市，现在两口子总算在一起了。”

(本报记者 凌文秀)

**情缘观察**

白领王女士跟老公大学四年异地恋，后来都到济南工作，2012年结婚后，老公就被外派到菏泽工作。“当时说是一年，觉得没什么。结果菏泽一年结束后，又被外派到聊城，在聊城要呆好几年。”不想小夫妻分居两地，王女士就放弃了济南的工作，跟着老公一



齐鲁晚报



## 2013—2014学年 小记者火爆招募中

**招募条件：**齐鲁晚报小记者继续招募，全市中小学在校生凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名，录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小学生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名，小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

**报名热线：0635-8451234 8277092**



**报名地址：兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部（兴华路与向阳路交界处西北角）**